



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю поздравили с 35-летием Всероссийский детский центр «Океан»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом 35-летию Всероссийского детского центра «Океан».

Коллектив ВДЦ «Океан» поздравил руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Грызыхин С.А. Он отметил, что за многолетнюю историю одного из лучших в стране детских оздоровительных лагерей «Океан» стал территорией доброты, здоровья, дружбы и отдыха.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

У следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю налажено доброе и плодотворное сотрудничество с детским центром. Профильная смена «Юный следователь» даёт многим ребятам понимание важности и сложности профессии следователя.

Руководитель следственного управления пожелал коллективу ВДЦ «Океан» процветания, совершенствования и развития, дальнейших успехов в самоотверженной, такой важной и благородной работе по организации отдыха детей. Труд всех сотрудников детского лагеря отзовется в сердцах тысяч детей, которые имели счастье побывать в «Океане», стать настоящим гражданином своей страны и сохранить в своей душе самые добрые и яркие воспоминания о проведённом здесь времени.

Изображения

28 Августа 2018

Адрес страницы: <http://primorsky.sledcom.ru/news/item/1251090>